

Nº 3.190 - NOMEAR em caráter efetivo, CELINE BARRETO ANADON, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 25, publicado no DOU em 23/10/2015, homologado pelo Edital nº 15, publicado no DOU em 05/05/2016, sendo retificado o número do edital para Edital nº 07, publicado no DOU EM 06/05/2016 e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Assistente-A, Classe A, Nível 1, com Mestrado, em regime de trabalho de 20 horas semanais, com exercício na Faculdade de Direito, para atuar no Campus de Santa Vitória do Palmar/RS, código da vaga Nº 318710.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

O Reitor em exercício da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso das suas atribuições que lhe confere o Artigo 25 do Estatuto da Universidade e o Artigo 20 do Regimento Geral da Universidade, e conforme Processo nº 23116.007557/2016-45 resolve:

Nº 3.191 - NOMEAR em caráter efetivo, ADILSON DA SILVA NUNES, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 33, publicado no DOU em 07/10/2016, homologado pelo Edital nº 08, publicado no DOU em 23/03/2017, e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicção Exclusiva, com exercício no Instituto de Matemática, Estatística e Física, para atuar no Campus de Rio Grande/RS, código da vaga Nº 317825.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

O Reitor em exercício da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso das suas atribuições que lhe confere o Artigo 25 do Estatuto da Universidade e o Artigo 20 do Regimento Geral da Universidade, e conforme Processo nº 23116.003225/2017-72 resolve:

Nº 3.192 - NOMEAR em caráter efetivo, ALEXANDRE LUZ DE CASTRO, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 15, publicado no DOU em 19/05/2017, homologado pelo Edital nº 26, publicado no DOU em 28/09/2017, e de acordo com o Artigo 9º, Item I da Lei nº 8112; artigo 8º da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível 1, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicção Exclusiva, com exercício no Instituto de Ciências Biológicas, para atuar no Campus de Rio Grande/RS, código da vaga Nº 318936.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

DANILO GIROLDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Portaria nº 2.731/GR, de 23/12/2016, publicada no DOU de 28/12/2016, com base no Decreto nº 7.311, de 22.09.2010, publicado no D.O.U. de 23.09.2010, atualizado pela Portaria Interministerial nº 161, publicada no D.O.U. de 22.05.2014, tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.047446/2017-73 de 21/12/2017, resolve:

Alterar a Portaria nº 3059/GR, de 27 de dezembro de 2017, publicada no D.O.U. de 29/12/2017, seção 2, pág. 24, que trata da nomeação de Assistentes em Administração,

Onde se lê:

""

NOME	CAMPUS	CÓD. VAGA	ORIGEM DA VAGA
Cristina Rodrigues Bernardo Silva	Marechal Deodoro	205087	Vacância de Rita de Cássia Costa Carvalho
Vanderlan Fernando Rocha Silva	Penedo	248948	Vacância de Vanessa Rios Andrade Oliveira

Leia-se:

""

NOME	CAMPUS	CÓD. VAGA	ORIGEM DA VAGA
Cristina Rodrigues Bernardo Silva	Marechal Deodoro	832164	Vacância de Allan Denis Muniz Alves
Vanderlan Fernando Rocha Silva	Penedo	248948	Redistribuição de Vanessa Rios Andrade Oliveira

CARLOS GUEDES DE LACERDA
Em exercício

PORTARIAS DE 3 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Nº 1 - Exonerar, por término de mandato, o servidor ANTONIO LUIS SCHIFINO VALENTE, matrícula SIAPE 409066, do Cargo de DIRETOR PRO TEMPORE DO CAMPUS DE SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA / GAB - CD-3, a partir do dia 06/01/2018.

Nº 2 - Exonerar, por término de mandato, a servidora ADRIANA KIVANSKI DE SENNA, matrícula SIAPE 409227, do Cargo de DIRETORA PRO TEMPORE DO CAMPUS DE SANTA VITÓRIA DO PALMAR / GAB - CD-3, a partir do dia 06/01/2018.

Nº 3 - Exonerar, por término de mandato, o servidor EDUARDO SALDANHA VOLGEMANN, matrícula SIAPE 2140908, do Cargo de DIRETOR PRO TEMPORE DO CAMPUS DE SÃO LOURENÇO DO SUL / GAB - CD-3, a partir do dia 06/01/2018.

Nº 4 - Nomear o servidor ANTONIO LUIS SCHIFINO VALENTE, matrícula SIAPE 409066, para exercer o Cargo de DIRETOR DO CAMPUS DE SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA / GAB - CD-3, a partir do dia 06/01/2018.

Nº 5 - Designar a servidora DARLENE ARLETE WEBLER, matrícula SIAPE 1791347, para exercer a Função Gratificada de VICE-DIRETORA DO CAMPUS DE SANTO ANTONIO DA PATRULHA / GAB - FG-1, a partir do dia 06/01/2018.

Nº 6 - Nomear a servidora FABIANE SIMIONI, matrícula SIAPE 2243291, para exercer o Cargo de DIRETORA DO CAMPUS DE SANTA VITÓRIA DO PALMAR / GAB - CD-3, a partir do dia 06/01/2018.

Nº 7 - Designar a servidora HELENA BEATRIZ MASCARENHAS DE SOUZA, matrícula SIAPE 2257461, para exercer a Função Gratificada de VICE-DIRETORA DO CAMPUS DE SANTA VITÓRIA DO PALMAR / GAB - FG-1, a partir do dia 06/01/2018.

Nº 8 - Nomear o servidor EDUARDO SALDANHA VOGELMANN matrícula SIAPE 2140908, para exercer o Cargo de DIRETOR DO CAMPUS DE SÃO LOURENÇO DO SUL / GAB - CD-3, a partir do dia 06/01/2018.

Nº 9 - Designar a servidora ADRIANA TOURINHO SALAMONI, matrícula SIAPE 1284263, para exercer a Função Gratificada de VICE-DIRETORA DO CAMPUS DE SÃO LOURENÇO DO SUL / GAB - FG-1, a partir do dia 06/01/2018.

DANILO GIROLDO
Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 3 DE JANEIRO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designada nos termos da Portaria nº 1.975/2017/GR/IFAP, de 22/12/2017, Publicado no D.O.U nº 248, página 12, seção 2, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 27 Art. 1º - Dispensar DIOGO BRANCO MOURA, pertencente ao Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1808346, do cargo de Diretor da Diretoria de Gestão de Pessoas, CD-03.

Nº 28 Art. 1º - Dispensar ROMARO ANTONIO SILVA, pertencente ao Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1966946, do cargo de Diretor da Diretoria de Planejamento Institucional, CD-03, vinculada à Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional.

Nº 29 Art. 1º - Designar ROMARO ANTONIO SILVA, pertencente ao Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1966946, para o cargo de Diretor da Diretoria de Desenvolvimento Institucional, CD-03.

Nº 30 Art. 1º - Dispensar MANOEL CARLOS LOPES DE MELO, pertencente ao Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2327129, do cargo de Coordenador da Coordenação de Acompanhamento da Carreira, FG 01, vinculado ao Departamento de Administração de Pessoal.

Nº 31 Art. 1º - Designar KAIO CESAR COSTA MARTINS, pertencente ao Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº 1226347, para o cargo de Coordenador da Coordenação de Acompanhamento da Carreira, FG 01, vinculada ao Departamento de Administração de Pessoal.

Nº 32 Art. 1º - Retificar a Portaria nº 1.998, de 27 de dezembro de 2017, publicada no DOU de 29.12.2017, nos termos a seguir: Onde se lê: "em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho" Leia-se: "em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho", permanecendo inalterados os demais.

Nº 33 Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria nº 2.003, de 27 de dezembro de 2017, publicada no DOU de 02.01.2018, em razão da mesma portaria ter sido publicada no DOU de 29.12.2017.

ERIKA DA COSTA BEZERRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 2 DE JANEIRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N.º 47, de 11/03/2015, Seção 2, pag. 2, e; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico n.º 25/2017-CGP/MANA, de 13 de novembro de 2017, resolve:

Nº 1 - EXONERAR a partir de 31/12/2017, o servidor JOSIMAR GONÇALVES VARGAS - Contador, matrícula SIAPE N.º 1791957, do cargo de direção de Chefe de Departamento de Administração e Planejamento do campus Avançado Manacapuru, código CD-04.

Nº 2 - NOMEAR a partir de 31/12/2017, a servidora LUZIRAY BARBOSA GRAÇA - Assistente em Administração, matrícula SIAPE N.º 1795503, para exercer o cargo de direção de Chefe de Departamento de Administração e Planejamento do campus avançado Manacapuru, código CD-04.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO